

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя на диссертацию**

**Сактагановой Тиллы Сарсеновны**

**СПЕЦИАЛЬНАЯ ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ПОДГОТОВКА  
ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННЫХ ЖЕНЩИН-БОКСЕРОВ  
(НА ПРИМЕРЕ СБОРНОЙ КОМАНДЫ КАЗАХСТАНА)**

Темой своего диссертационного исследования Сактаганова Тилла Сарсеновна (Казахстан) занимается с момента поступления соискателем на кафедру психологии НГУ им. П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург.

Актуальность выбранной соискателем темы обусловлена необходимостью разработки и структурирования психологической подготовке в спорте высших достижений и серьезной глобальной конкуренцией в женском боксе.

Автором проанализированы специфические психологические особенности высококвалифицированных женщин-боксеров, которые включали в себя оценку личностного профиля, психоэмоционального состояния, особенностей когнитивной сферы, а также биоэлектрографических (аппаратных) данных атлеток на предсоревновательном этапе.

В процессе работы над диссертацией Сактаганова Тилла Сарсеновна, гражданка Казахстана продемонстрировала способность самостоятельно выполнить глубокие теоретические исследования, четко определить и сформулировать цели и задачи, провести детальный анализ полученных данных. При подготовке диссертационной работы ею был изучен большой объем литературных источников (187 источников), посвященных изучению

психологической подготовки у спортсменов высокой квалификации, а также была использована достаточно представительная литература на иностранном языке (47 источников). Результаты проведенной научной работы отражены соискателем в 4 публикациях, 3 из которых были размещены в журналах из рекомендованного списка ВАК.

Кроме того, считаю необходимым отметить, что результаты, полученные в исследовании, могут быть использованы в учебных программах при подготовке специалистов направления «Психолого-педагогическое образование», профиль «Психология спорта», реализуемого на кафедре психологии НГУ им. П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург.

Диссертационная работа Сактагановой Тиллы Сарсеновны, гражданки Казахстана многогранна, логична, отличается высоким уровнем структурированности, представляет собой целенаправленное законченное исследование. Имеет практическую ценность и содержит новые результаты, отвечающие критериям достоверности и объективности.

Сактаганова Тилла Сарсеновна проявила самостоятельность в проделанной работе, способность к творческому мышлению, настойчивость, а также хорошую ориентацию в предмете исследования.

Считаю, что тема и содержание диссертации «Специальная психологическая подготовка высококвалифицированных женщин-боксеров (на примере сборной команды Казахстана) соответствует паспорту специальности 13.00.04. – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры (психологические науки), а соискателем выполнены требования к публикации основных научных результатов диссертации, предусмотренных пунктами 11 и 13 в части 2 «Положение о присуждении учёных степеней», утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 года №842; соблюдены требования, установленные пунктом 14 в части 2 указанного Положения, а соискатель заслуживает присуждения степени кандидата психологических наук по специальности 13.00.04. –

теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры (психологические науки).

**Научный руководитель,**

доктор медицинских наук, доцент,

профессор кафедры психологии,

ФГБОУ ВО «Национальный государственный

Университет физической культуры, спорта и

здравоохранения им. П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург»



Родыгина Ю.К.

«24» мая 2018 года

